

2021 年 5 月 10 日 各 位

> 会 社 名 スターツコーポレーション株式会社 代表者名 代表取締役社長 磯﨑 一雄

(コード番号: 8850 東証第1部)

問合せ先 取締役 村松 久行

(TEL 03-6202-0111)

## 通期業績予想と実績値との差異に関するお知らせ

2020年11月10日に公表いたしました2021年3月期通期業績予想と本日公表の当期実績値に差異が生じましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 2021 年 3 月期通期連結業績予想数値と実績値との差異 (2020 年 4 月 1 日~2021 年 3 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	193, 000	18, 500	18, 500	11, 500	218. 40
今回実績値 (B)	198, 963	22, 068	23, 323	15, 599	296. 26
増減額 (B-A)	5, 963	3, 568	4, 823	4, 099	
増減率 (%)	3. 1	19. 3	26. 1	35. 7	
(ご参考) 前期実績 (2020年3月期)	209, 091	23, 912	24, 122	15, 059	286. 26

## (差異の理由)

2021年3月通期業績につきましては、当初新型コロナウイルス感染症拡大による影響といたしまして、建設事業における建築着工時期の延期または遅延、不動産管理事業におけるメンテナンス工事の延期、外出自粛要請等による時間貸駐車場の利用減少等を見込んでおりましたが、影響は限定的でありました。また、ホテル・レジャー事業での需要減少に関しましても想定内で推移いたしました。さらに、米ドル為替相場につきまして2020年3月期末に比べて円安となりましたことから、為替差益を計上いたしました結果、2020年11月10日に発表いたしました通期連結業績予想を上回る結果となりました。

以上